
 Agenda MR vergadering IKC De Kroon, 6 oktober 2025 
Start: 15.30 uur 

Plaats: lokaal Lottie 
 
1. Opening. 
Welkom allen 
Aanwezig: Anja, Lottie, Eva, Megin, Jos, Joyce, Marsha, Michiel  
 
2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

-​ notulen; goedgekeurd 
 
3. Vanuit vorige notulen/vanuit Eva:  

-​ vrijwillige ouderbijdrage 
68% heeft betaald. Het is opvallend dat stichting meedoen weinig is gebruikt.  

-​ tevredenheidsonderzoek 
Hier kunnen door de school geen vragen worden toegevoegd of weggelaten, dit is een 
standaard vragenlijst. Er zijn punten gelijk gebleven en een aantal verbeterd. Uitslag komt 
op de website.  

-​ MR cursus 
We hebben mail gekregen over een cursus voor de MR, we wachten eerst de samenstelling 
van de MR af. 
 
4. Punten vanuit directie: 

-​ afscheid leden / werving nieuwe leden 
Bij het werven van nieuwe leden benadrukken wat er belangrijk is aan de MR en niet 
benoemen dat er verkiezingen komen, dit schrikt af. Door de collega’s een oproep in de 
weekupdate laten meesturen a.s. vrijdag. Ook persoonlijk vragen is misschien helpend, dit 
ook vragen aan alle (onderbouw) collega’s om te gaan doen en mee te denken. Tussen nu 
en 17 oktober ouders vragen.   

-​ rolverdeling MR 
Marsha stopt dus de voorzittersrol komt te vervallen. We wachten af hoe de samenstelling 
gaat worden. 

-​ jaarplan MR 
We willen een structuur hebben in de inhoud van de vergaderingen, waardoor we punten 
vóór kunnen bespreken. Wat moet er wettelijk op de MR, wat wilt personeel en wat wilt de 
oudergeleding. Na de komende vergadering bepalen wie dit op wil gaan stellen.  

-​ personeel 
Personeelstekort is een groot probleem. Vanaf januari zal er al gekeken gaan worden naar 
de personeelsbezetting. Er gaat meer gekeken worden naar de lange termijn.  

-​ samenwerking Sarkon en Surplus 
1 januari gaan de stichtingen fuseren. Nog 2.5 jaar blijven de huidige schoolplannen gewoon 
doorlopen.  

-​ samenwerkingsovereenkomst met Kappio 
Zoveel mogelijk samenwerken; ruimtes, overleggen, thema’s, 1 doorgaande lijn. Hier is dit 
plan voor geschreven. De samenwerking op de werkvloeren verloopt al goed. Het document 
lijkt nog niet af. Iedereen levert vragen/opmerkingen aan, op basis van deze inbreng kunnen 
we het bestuur uitnodigen, op de volgende vergadering bespreken we onze vragen. 
 



-​ vergaderen in de (vroege) avond 
We laten dit punt nog open, wachten de reacties op de komende oproep af.  
 
6. Rondvraag en sluiting: 
/​
 
stukje voor de collega’s; 
Wie sluit aan bij de medezeggenschapsraad? Wie komt ons versterken? Wil je als ouder/ verzorger 
meepraten over het beleid en de onderwijskwaliteit op school? Meld je dan aan als lid van de 
medezeggenschapsraad! De medezeggenschapsraad (MR) bestaat uit 4 leerkrachten en 4 ouders, 
en vergadert zo’n 6 á 7 keer per schooljaar. Als lid van de MR geef je advies of instemming aan de 
directie, daarbij vertegenwoordig je de andere ouders. Onderwerpen van gesprek zijn bijvoorbeeld de 
ouderbijdrage, veiligheid en welzijn op school, het formatieplan en de schoolgids, maar ook 
bijvoorbeeld de fruitdagen en het smartphonebeleid. Meld je aan bij de leerkracht of directie 
(directie@ikcdekroon.nl). 
 


